
В Партизанске возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины

10 октября 2020 года в дачном домике в районе садоводческого товарищества «Восток» в Партизанском районе обнаружен мужчина с телесными повреждениями в области головы и лица. По данному факту следственным органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По подозрению в совершении преступления задержана 35-летняя сожительница потерпевшего.

По версии следствия, женщина и мужчина распивали спиртные напитки. Между ними возникла ссора, и мужчина взял в руку деревянную палку. В этот момент подозреваемая выхватила палку из рук потерпевшего и стала наносить ею удары по голове и лицу последнего. Всего она нанесла не менее 7 ударов. Спустя время женщина обнаружила, что сожитель скончался.

В настоящее время подозреваемая задержана, решается вопрос об избрании меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы.

14 Октября 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1507510>